

# «Torcida» i na travnjaku sve bolja!

Piše: *DAVOR JAKOPOVIĆ*

Iako se na minulom europskom prvenstvu u nogometu nismo mogli radovati zbog rezultata naših reprezentativaca (iz svima nama poznatih razloga), ostaje nam ipak utjeha, da je u ljetnoj sezoni sveučilišnog nogometnog prvenstva u Zürichu **Torcida** pokazala veliki napredak i tako se uspješno plasirala za daljnje natjecanje.

U kvalifikacijskom razdoblju prvenstva **Torcida** je pobijedila u pet utakmica, a izgubila je samo jednu – i to iz jednostavnog razloga, što nije mogla prikupiti dovoljan broj igrača! To je bio dovoljan razlog, da **Torcidaši** nisu osvojili prvo mjesto u skupini. Usprkos toj činjenici, ali i zahvaljujući novim pravilima, koja kažu da prve četiri momčadi u skupini imaju pravo za daljnje natjecanje, nije bilo odmah kraja **Torcidinim** uspjesima.

Nakon velike borbe i vrlo lijepih pogodaka, nedvojbeno je postignut najveći uspjeh u povijesti te momčadi: plasman u drugo kolo doigravanja. Početak te utak-

mice pokazao je gledateljima – kojih inače baš nema mnogo! – razloge, zbog kojih je **Torcida** tako daleko dogurala: Borbenost i fine kombinacije, koje su brzo pretvorene u golove, što je značilo vodstvo **Torcide** sa 2:0. No, individualne pogreške **Torcidinih** igrača, koje je protivnik hladnokrvno iskoristio, označile su preokret i ispadanje iz doigravanja.

Unatoč ovim nepotrebnim porazom, neophodno je istaknuti, da je ljetna sezona 2000. bila najuspješnija u povijesti **Torcide**. Uz napredak dosadašnjih igrača, nedvojbeno su dva talijanska pojačanja bila razlog za veliki pomak u igračkoj kvaliteti. Ako **Torcida** tako nastavi, imat ćemo još dovoljno razloga, da se njihovim uspjesima radujemo – stoga je moguće, da i hrvatsku nogometnu reprezentaciju zasijeni...

Više o **Torcidi**, o njenim igračima i o aktualnoj sezoni možete saznati na slijedećoj internet-stranici:

<http://home.tiscalinet.ch/torcida>

## Rezultati odigranih utakmica:

<b>Torcida</b> – Ivukspor	10:3	(3:0)
<b>Torcida</b> – Super 8	6:5	(4:4)
<b>Torcida</b> – Senfbrot	2:6	(0:4)
<b>Torcida</b> – Fanta	5:0	(ff)
<b>Torcida</b> – Nordiska	3:2	(2:1)
<b>Torcida</b> – Squadraverde	4:1	(0:0)

